



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

**ΚΕΡΚΥΡΑ, 5-10-2016**

**Αρ. Πρωτ.: οικ.86418/35539**

**Ταχ. Δ/ση : Σαμάρια 13  
Ταχ. Κώδικας : 49100 – Κέρκυρα  
Τηλέφωνο : 26613 62300  
Φαξ: :26610 32525**

**Προς: Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
Γραμματεία Περιφερειακού  
Συμβουλίου**

**Θέμα : Εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την δωρεάν τοποθέτηση info kiosk, που θα αφορά την παροχή πληροφοριών υγείας, στο κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, στα πλαίσια του έργου AdriHealthMOB απ' την Innopolis.**

Την 4<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016, η κα Κατερίνα Σωτηροπούλου, πρόεδρος του φορέα Innopolis, μας ενημέρωσε ότι στα πλαίσια του έργου «Adriatic Model of Sustainable Mobility in Health & Care Sector “AdriHealthMob”», ο φορέας που εκπροσωπεί μπορεί να τοποθετήσει δωρεάν στο χώρο μας ένα info kiosk – totem, δωρεάν, που θα παρέχει πληροφορίες για τους φορείς που παρέχουν υπηρεσίες υγείας στην Κέρκυρα.

Το ευρωπαϊκό έργο Adriatic Model of Sustainable Mobility in Health & Care Sector “AdriHealthMob” (AHM) συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ και το πρόγραμμα IPAdriatic. Το έργο στοχεύει στην ανάπτυξη βιώσιμων υπηρεσιών μεταφοράς, μέσω ενός μοντέλου σχεδιασμού του συστήματος υγείας και περίθαλψης διασυνοριακού χαρακτήρα, σε ολόκληρη την περιοχή της Αδριατικής.

Πιο συγκεκριμένα, το info kiosk είναι ουσιαστικά ένα totem εσωτερικού χώρου που πρόκειται να τοποθετηθεί στο κτήριο της Π.Ε. Κέρκυρας και θα παρέχει πληροφορίες για φορείς υγείας στους κατοίκους του νησιού. Το Totém είναι μια αυτόνομη υπολογιστική μονάδα με οθόνη αφής και βάση στήριξης. Η μονάδα αυτή, συνδεδεμένη στο διαδίκτυο προκειμένου να επικοινωνεί με την κεντρική βάση δεδομένων, θα υποστηρίζει έναν υγειονομικό χάρτη που θα λειτουργεί σαν διαδικτυακή εφαρμογή.

Για την υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης απαιτείται η υπογραφή ενός μνημονίου συνεργασίας μεταξύ της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας με τον φορέα που υλοποιεί το έργο. Μέσω αυτής της συμφωνίας η Innopolis θα οφείλει να τοποθετήσει με ασφάλεια το Totém στην είσοδο του κτηρίου της Π.Ε. Κέρκυρας σε σημείο που θα υποδειχθεί απ' την Υπηρεσία, να δημιουργήσει πληροφοριακό υλικό, για την αποτελεσματική χρήση της πλατφόρμας, να παρέχει μαζί με το υλικό οδηγίες σχετικές με τη χρήση του totém, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες συνεννοήσεις με τους συλλογικούς φορείς παροχών υγείας, ιατρικό σύλλογο κλπ, προκειμένου το σύστημα να περιέχει ορθές πληροφορίες, και να μεριμνά για την συνεχή ενημέρωση του προγράμματος προκειμένου η

παρεχόμενη πληροφορία να είναι έγκυρη. Τέλος οφείλει να ελέγχει περιοδικά την ορθή λειτουργία του εξοπλισμού και να προβαίνει σε πιθανές συστάσεις για την καλή χρήση της συσκευής. Η Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας στα πλαίσια της συνεργασίας οφείλει να υποδείξει θέση για την τοποθέτηση της συσκευής στο ισόγειο της έδρας της, και να παρέχει σύνδεση στο διαδίκτυο και παροχή ηλεκτρικού ρεύματος προκειμένου να μπορεί να λειτουργήσει η συσκευή.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω εισηγούμαστε στο Περιφερειακό Συμβούλιο :

**Τη σύναψη συμφωνίας συνεργασίας με την InnoPolis, για τη δωρεάν τοποθέτηση info kiosk, στο κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, για την παροχή πληροφοριών υγείας, υλοποιώντας τους όρους που περιγράφονται στην παρούσα.**

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ